ДЕРЖАВНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

                                    ПОСТАНОВА № 283-КУ

про  накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів

м. Київ                                                                      
 02 березня 2011 року

Я, головний спеціаліст відділу звітності та моніторингу – Івах Сергій Васильович, уповноважена особа Комісії на підставі доручення начальника територіального управління Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку в м. Києві та Київській області – Жупаненка Віктора Миколайовича від 18.02.11 р. №15-КУ у присутності провідного спеціаліста – Кутєпова Олексія Євгенійовича, та представника юридичної особи – Стецька Миколи Васильовича, який діяв на підставі довіреності від 26.01.2011 року, у відношенні ПАТ «Київгаз» (код ЄДРПОУ: 03346331, адреса: вул. Кіквідзе, 4-Б, м. Київ, 01103, р/р 2600900097738 у ВАТ КБ «Хрещатик», МФО: 300670, тел. 495-94-43 ), 
встановила:
відповідно до Акта про правопорушення на ринку цінних паперів від 17.02.11 року №291-КУ при перевірці особливої інформації від 16.07.10 за вх №7916/05-02 був встановлений факт порушення ПАТ «Київгаз»  вимог п. 6. глави 2, розділу ІI «Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів», затвердженого Рішенням  Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 19.12.06 №1591 та зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 05.02.07 за №97/13364, а саме: особлива інформація ПАТ «Київгаз»  про зміну складу посадових осіб емітента не відповідає вимогам Комісії (не повністю розкрита інформація в змісті).
Відповідно до ст.41 Закону України «Про цінні папери та фондовий ринок» – особлива інформація про емітента – інформація про будь-які дії, що можуть вплинути на фінансово-господарський стан емітента та призвести до значної зміни вартості його цінних паперів.
Пункт 6 глави 2 розділу ІІ Положення №1591 передбачає розкривати інформацію в змісті  відповідно до положення. У наданій особливій інформації від 16.07.2010 року вх. №7916/05-02 паперова форма не відповідає вимогам Комісії.
Під час розгляду справи було з’ясовано, ПАТ «Київгаз» подано особливу інформацію до територіального  органу Комісії за місцезнаходженням товариства, у наданій особливій інформації паперова форма інформації не відповідає вимогам Комісії (не повністю розкрита інформація в змісті), що є порушенням  вимог нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку, за що п. 5 ст. 8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні”  передбачена відповідальність юридичних осіб.
Відповідно до п. 5 ст. 8 Закону України “Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні” у разі порушення законодавства про цінні папери, нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку виносити попередження, зупиняти на термін до одного року розміщення (продаж) та обіг цінних паперів того чи іншого емітента, дію ліцензій, виданих Державною комісією з цінних паперів та фондового ринку, анулювати дію таких ліцензій. 
ПАТ «Київгаз» 24.02.2011 року вх №2826/05-02 надало виправлену форму особливої інформації про зміну складу посадових осіб емітента.
До розгляду справи про правопорушення на ринку цінних паперів ПАТ «Київгаз» письмових пояснень та заперечень надано не було.
Враховуючи вищевикладене, керуючись п.5 ст. 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні»  та пунктами 3 розділу VII, пп. 1.13 п.1 Розділу XVII Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затвердженим Рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку Комісії від 11 грудня 2007 року №2272, та зареєстрованих в Міністерстві юстиції України від 12.12.2008 за №120/14811 (із змінами та доповненнями),
постановила:
1.  За порушення  вимог нормативних актів Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку накласти на ПАТ «Київгаз» санкцію у вигляді попередження.
2.  Дану постанову направити особі, до якої застосовано санкцію.

Постанову може бути оскарженого протягом 10 днів до Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку або суду у встановленому чинним законодавством порядку.
Уповноважена особа Комісії                                              Івах С.В.

